



BEDE UGE GUIDE 2021

"De skal lave mig en helligdom, så vil jeg tage bolig hos dem" baseret på 2.Mosebog 25:8 

Helligdomme, boliger, steder, bedehuse til Herren i sundhedsvæsenet, hvorfra Hans kærlighed, helbredelse, duft og evangeliets sandhed kan flyde ud til en brudt verden. (Se Ef. 2:22).

DAG ÉT: "Helligdomme i sundhedsansattes hjerter og i små grupper af dem, der arbejder i front".

Indledning af PHILIPPE SEGUIN, national koordinator HBF Israel, medlem HCFI Global Prayer Network:

Når vi træder ind i dette nye år og denne Bedeuge 2021, kan vi så høre Guds hjerteslag?  Indser vi, at vi i HCF har en særlig kaldelse til: "At høre kaldet fra Faderen? 
Med begyndelsen af dette nye år kan vi så høre et kærligt ønske, en alvorlig bøn, der kommer fra vor Faders hjerte for året 2021? Lad os lytte til dette kærlige kald fra Gud, ikke kun til os individuelt, men også til Moses: "Kom op til mig" og "Bliv der!" (2 Mos 24:12), men også til os som "Folk", som Jesus sagde over Jerusalem: "Hvor ofte har jeg ikke villet samle dine børn-.” [Lukas13:34].

Mine børn, hør mig kalde Jer, til at "lave mig et fristed" et helligt sted [Mikdash på hebraisk = kodesh = kadosh], at "Så jeg kan bo i blandt dem" (jeg kan hvile i blandt dem, så jeg kan slå mig ned = på hebraisk)
2.Mosebog kap.25 åbner med et kald "Sig til israelitterne, at de skal yde afgift til mig" - give af vores liv, af vores tid, af vores succeser, "og lad dem lave mig en Helligdom; så jeg kan bo blandt dem« (et helligt sted, hvor jeg vil slå mig ned i blandt Jer. Det er mit lidenskabelige ønske at mødes med Jer og at blive sammen med Jer).

Lad os i det nye år forestille os helligdomme på alle sundhedsvæsnets arbejdspladser i verden! Lad os bede til, at der, hvor to-tre troende arbejder sammen, vil de mødes regelmæssigt, selv for en kort tid. Lad os opmuntre de ensomme, som endnu ikke har mødt andre troende på deres arbejdsplads, og sammen bede Herren om at bringe troende sammen på tværs med de, der stadig er "skjulte lys" og vinde kolleger for Kristus, som også vil komme til "Helligdommen".  Lad os forkynde et år hvor Jesu tager bolig i alle institutioner, der udøver pleje rundt om i verden!  
 
KALD TIL BØN:

Fra ICMDA: Kristne læger og tandlægers internationale forening og NCFI Kristne sygeplejerskers internationale forening deltager dagligt med at indsende bede emner.

ICMDA:* Bed for de nationale ledere af ICMDA's medlemsgrupper og for vores felt arbejdere på tværs af hver af vores 14 regioner – at de må være åndeligt fyldte Guds mænd og kvinder, der bruger deres færdigheder, netværk og muligheder for Guds herlighed. Må deres hjerte blive fyldt med Kristi kærlighed, og må de kende Hans styrke og mod, så de kan være evangelisk-centrerede tjenere på arbejdspladsen. 

NCFI:*Bed for enhed og gensidig støtte blandt kristne sundhedspersonale af forskellige trosretninger, organisatoriske tilhørsforhold, og lande. Bed til, at deres kærlighed og enhed vil være et vidnesbyrd. (Joh 17:21-23). Bed til, at kristne sundhedsfaglige organisationer vil være der, hvor folk kan finde støtte og opmuntring til at være trofaste i alle aspekter af arbejde og liv.

HCFI:* Bed til, at den oprindelige vision givet af Gud for så mange årtier siden vil forblive HCFI’s hjerteslag: "Fastholdelsen af Kristi medfølende omsorg for den hele person" ... Han prædikede, Han helbredte, Han gik omkring for at gøre godt imens Han uselvisk ofrede sit liv, og så autoriserede Han sine disciple ... "Som min Fader har sendt mig, sådan sender Jeg Jer." (Joh 20:21). I sin inspirerende selvbiografi sagde Francis Grim: »Med disse tanker, der brændte i vores hjerter, begyndte Carl og jeg at se en stor vision i horisonten ... at lede sundhedspersonalet til Kristus, opbygge dem i deres tro og lære dem, hvordan de kan vinde deres kollegaer og patienter til ham.«
* Dr. Keith Michael har fanget denne vision og arbejder med den: Som International Koordinator (CEO) siger han "HCFI eksisterer som reaktion på Guds hjerte- en Gud, der elsker syge og døende mennesker (Matthew 14:14); Den, hvis søn skulle bringe fysisk og åndelig helbredelse til mennesker (Matthæus 4:23,24) og en Gud, der gav sine disciple til opgave at undervise alle mennesker i, hvad han havde lært dem (Matt 28:19-20).  I sundhedssektorens områder i verden at skabe et unikt miljø for Gud til at vise sin kærlighed og medfølelse med alle mennesker."
*Bed for opfyldelsen af tre centrale strategier, hvor HCFI søger at ære Guds planer: Bøn -at søge at kende Hans hjerte og bede for at dets ønsker går i opfyldelse. Evangelisering - deling af evangeliet med sundhedsansatte og patienter; 
Discipel-skabelse -at være Jesu Kristi sande disciple i alle livets sfærer og inspirere sundhedsansatte til at følge hans eksempel.

*Vi beder om fornyelse og genoplivning af sundhedsvæsnet med det ovennævnte særligt indskrevet i vores hjerter. 

Lokale Bede emner kan tilføjes her:

DAG TO: "Helligdomme i sundhedsansattes hjem. "

Indledning af Dr. George McDonald, præsident Emeritus, HCFI:

"..... at Kristus ved troen må bo i Jeres hjerter; og I, være rodfæstede og grundfæstede i kærlighed, så at I ... får styrke til at fatte .... Kristi kærlighed, som overgår al erkendelse; så I fyldes, til hele Guds fylde nåes.« (Ef. 3:17-19)
Hvis kristne sundheds ansatte skal være hjem for helligdomme, må de være hjem, hvor Kristus bor i hjertet på hver enkelt troende igennem troen. Ordet "dvæle" giver indtryk af konstant tilstedeværelse, af at Kristus "slår sig ned" og er hjemme i hjertet og ikke bare en lejlighedsvis besøgende. Hvor Han dvæler, bliver man rodfæstet og grundfæstet i Hans kærlighed. Hvor vidunderligt, hvis alle i vores hjem er rodfæstet og grundfæstet - stabilt i Hans kærlighed, i disse ustabile dage.

”Lad Kristi kærlighed bo i rigt mål hos Jer. Undervis og forman hinanden med al visdom med, salmer, hymner og åndelige sange.” (Kol 3:16.17). Gud lever eller bor i sit folks lovprisninger. (Salme2.3). ”og fra barnsben kender du De hellige Skrifter” (2 Tim 3:15) og du skal gentage dem for dine sønner... (5.MB 6.7), For budet er lampe og belæringen lys, retledning og formaning er vejen til liv. (Ordsprog.6:23).”Ethvert skrift er indblæst af Gud og nyttigt til undervisning,” (2 Tim.3:16; Ps.101:2), så det kan siges, "du er et Kristus brev... skrevet af den levende Guds Ånd." (2 Kor. 3:3). 
Som templet i Jerusalem skulle være et bedehus for alle nationer, sådan bør sundhedsansattes hjem også være et hus, et fristed, hvor der altid bliver bedt - standhaftigt, kontinuerligt, for alt, med bøn og taksigelse, for daglige behov og for alle mennesker. Jeg husker som barn, at mine forældre bad for daglige behov på missionsstationen og for missionærer rundt om i verden. Det er godt og velbehageligt i Guds, vor Frelsers øjne, som ønsker, at alle mennesker skal blive frelst og komme til kundskab om sandheden. Dette bør også være ønsket hos alle sundhedsansatte i hvis hjerte Kristus bor, og hvis liv viser ham i hjemmets helligdom.

OPFORDRING TIL BØN: 

ICMDA: * Bed for studerende, der har en meget anderledes oplevelse af at studere medicin, end de normalt ville have p.g.a. COVID. Må de hjem, de bor i, og de samfund, de bygger op omkring sig selv, være Kristus-centrerede og håbs fyldte. Bed om succes og udholdenhed i alle deres bestræbelser. 
NCFI: * Bed om frelse og helbredelse af familier til kristne sundhedsansatte, hvor der er medlemmer, der modsætter sig deres kristne tro, hvor misbrug er almindeligt, og hvor splittelse og ondt hersker. 
HCFI: * Bed om, at vores himmelske Fader vil give alle troende i sundhedsansattes hjem, at blive styrket med kraft gennem Hans Ånd i det indre menneske (EF 3:14,16). Vi har alle brug for en Gud-given overnaturlig styrke til at være mere end overlevere i disse dage med mange facetterede angreb på familierne til sundhedspersonale. 
* Bed for lederne på hospitalerne og i administrationerne, bed Gud om at skabe en tørst i dem om at tilbringe tid med Hans ord og i bøn til at opdage de tilfredsstillende fordele for sjælen ved at være i hans nærvær, før de bevæger sig ind i deres belastende opgaver. På denne måde vil de sætte tonen på deres arbejdspladser.
 *Bed til, at børn i hjemmet vil se deres forældres oprigtige tro og også blive Jesu disciple.
 * Forbøn for dem, der bor alene, at de vil opleve, at de ikke er alene, fordi Faderen er med dem (Joh 16:32), Jesus er med dem altid. (Matt 28:20) og Helligånden bor i dem for evigt. (Joh 14:16) 

WYCLIFFE’s BIBELOVERSÆTTERE: 

Guds ord er aktiv og levende og fortsætter med at påvirke livet for mænd og kvinder og samfund rundt om i verden. Deling af et 'Helligt Øjeblik' fra en af oversættelseskonsulenterne: "Det var virkelig et helligt øjeblik da fire medlemmer af 'Y'-oversættelsen, og jeg var ved at udarbejde en oversættelse af Luke 22: 24 - 46. Da vi nåede v. 44, begyndte vi at diskutere, hvorfor Jesus var i en sådan smerte. Jeg sagde: "Det var ikke kun, fordi han vidste, at han skulle lide fysisk på et kors, men også fordi han skulle bære synden for alle mennesker." Samtalen fortsatte derfra. De svarede: "Sandt! Han var ikke bare bærer af vores synder, men af alles synd - over hele verden. Fra Afrika, Amerika, Kina, Australien - alle, og ikke kun for folk i dag. Han bar synd for alle mennesker fra hele tiden! Alles synd! "I flere minutter blev de bare ved med at behandle det, igen og igen og igen og gentage: "Alles synd fra hele tiden." Og så skete det. En hellig stilhed faldt over rummet. Og i ikke mindre end 10 minutter sad de fire mænd i stilhed ... grædende. Et par af mændene trak deres skjorter op for at dække deres ansigter og bare græd. Jeg sad der i total ærefrygt over deres svar og begyndte at græde også. Jeg var ikke sikker på, hvordan eller hvornår vi ville komme videre, men efter hvad der syntes en lang, lang tid, tørrede de deres øjne og en af dem sagde: "Vi har forstået betydningen - lad os oversætte det, så andre mennesker også kan forstå det.'"

 Lokale Bede emner kan tilføjes her: 

DAG TRE: "Bede huse for og i sundhedsvæsnet” Introduktion af Priscilla Afeke, medlem HCFI Global Prayer Network:

"De skal lave mig en helligdom, så vil jeg tage bolig hos dem" (”.Mosebog 25:8)

Guds ønske har altid været at bo blandt sit folk, ligesom en Fader længes efter at være sammen med sine børn. Han fryder sig når vi er sammen med ham. "- for i ham lever vi, ånder vi og er vi..." (Ap. G 17:28). Han alene kan helbrede, genoprette, og give håb. Han er Jehova Rapha: Den Gud, der helbreder, 2.Mos 15:26, Jer. 30:17. 
I Mark. 11:15 -17 læser vi om Herren Jesus, der renser templet og genoprette det til sit tidligere formål, at være et hus til bøn for alle nationer (Es 56:7). På samme måde har alle områder i verdens sundhedsvæsner brug for rensning fra alle former for besmittelse og ugudelig indflydelse, så de bliver helligdomme for helbredelse af ånd, sjæl og krop. Derfor denne desperate opfordring til huse af bøn i, og for, sundhedsarbejde. 
Mange hjerter er blev berørte, i forbindelse med alle de usikkerheder som pandemien har medført, enten p. g. a. død af deres kære, venner og kolleger, eller tab af beskæftigelse og følelsen af stabilitet, sygdom, og frygt for at pådrage sig virus. Frontline arbejdere har haft brug for at vide sig i Guds kærlighed og nærhed under uroen, for at kunne arbejde på helbredelse af patienter og familier. Inderlig konsekvent bøn var derfor afgørende, og råb til Gud om frigivelse af hans suveræne magt i situationen. Etableringen af bedehuse i hjem, klinikker, hospitaler og sundhedscentre viste sig at være en presserende nødvendighed.
Et bedehus er et sted, hvor et alter er rejst for Herren - det er som det var, "en port til himlen". I 1.Mosebog 28:10-19 havde Jakob et møde med Herren i en drøm og modtog løfter, der gav ham håb og tillid til fremtiden, og på samme måde kan vi mødes med Gud på en særlig måde. Det er i Guds hus, hvor vi søger hans ansigt i bøn og lovsang og tilbedelse, omvendelse og proklamation af Guds ord - et sted, hvor Guds tilstedeværelse kan vises dagligt, og hvor han vil kommunikere med os.
. 
OPFORDRING TIL BØN: 

ICMDA: COVID pandemien har bragt mange grupper sammen i national og regional bøn. Gudskelov for denne nye opvågnen til at prioritere bønnen og vigtigheden heraf. Samarbejde som SEA Change og OCEAN Change (Sydøstasien og Oceanien) ser at sundhedsansatte på tværs af regioner forene sig for at bede for åndelig forandring.

NCFI: Bed til at kristne sundhedsansatte må være kloge i håndteringen af etiske og kulturelle konflikter, der opstår på deres arbejdspladser. Bed til, at de vil træffe beslutninger, der ærer Herren, og at dette vil være et vidnesbyrd for dem omkring dem. 

HCFI: Forbøn for de fortabte og for de engagerede i åndelig krigsførelse, der på vegne af andre har bedt for dette hus, forbøn for patienter, familier, kolleger, ledere, enkeltpersoner i krise, og nationer i nød, Esajas 49:24, 25. 
* Det at udstyre, inspirere og støtte til enhver "Sundheds ansat i frontlinien" med værktøjer til bøn, evangelisering og discipelskab i alle områder af hans / hendes liv. (NB: En Frontlinie sundheds ansat er den person, der interagerer med patienten, en kollega, eller patientens slægtninge og er derfor i en position med betydning for opfyldelsen af Missionsbefalingen gennem denne interaktion.) 
* Opretholdelsen af ledere på alle niveauer som vil være støttepersoner og venner for Frontlinie arbejdere 
* Vidnesbyrd er givet om Guds herlighed, og helbredelse bragt til nationer. Uanset hvad der gøres, er det efter instruks fra Helligånden, der kender Guds sind, og som giver os mulighed for at adlyde ham. Der er derfor brug for arbejdere, som vil tage fat i Herren i inderlig forbøn som Anna, " ... som ikke tog af sted fra templet, men tjente Gud med faste og bønner nat og dag.« Lukas 2 37.
 * Når vi har tillid til Gud for gennembrud, vil genoplivning komme i sundhedssektoren, som vi vier os helt til i bøn og tilbedelse. Strategier vil blive åbenbaret og det vil medføre transformation af enkeltpersoner og sundhedssektoren i almindelighed. Derfor, uanset hvor vi tjener - i byen, i hospitalerne, i   landdistrikterne eller sundhedsklinikker eller fjerntliggende områder af landet, lad os bestræbe os på at bygge "huse til bøn", hvor forbøn kan stige som røgelse til hans trone. 

Lokale bede emner kan tilføjes her: 

DAG FIRE: "Helligdomme af Kristus-lignende samfund i Sundhedsvæsenet". Indledning af Dr. Keith Michael, medlem HCFI bestyrelse; International koordinator HCFI:
 
Kan et sundhedscenter betragtes som et fællesskab? Denne tanke er kommet op i nogle af vores drøftelser i Global Action Team. Hvis ja, hvordan ville en Kristus-lignende samfund i en sådan facilitet se ud, og hvordan ville det fungere? Paulus' henvisning til den anatomiske struktur af vores fysiske legeme i 1 Kor 12 kan give nogle indsigter. Paulus gør det meget klart, at Gud ikke skænker alle Helligåndens gaver til én person, men at disse gaver fordeles til forskellige mennesker, der arbejder sammen i harmoni under samme 'Dirigent', som er Helligånden. Forestil dig et hospitalskompleks, hvor indlæggelsesmedarbejderen er troende, rengøringsassistenten i afdelingen er troende, fysioterapeuten er troende, og sygeplejersken er troende! Som patientens varierende behov bliver varetaget af mennesker med forskellige færdigheder, er 'Dirigenten' afspejlet i det samme billede af den store læge i krop, sjæl og ånd til patienten gennem alle disse mennesker! Disse arbejderes kolleger ser også, at disse arbejderes hjerter ikke kun er inspireret af deres uddannelse, men af en unik form for kærlighed, som stråler ud gennem deres ord, handlinger og holdninger! 

OPFORDRING TIL BØN:
 
ICMDA: Så mange begivenheder, der normalt ville finde sted personligt, er flyttet online, bed til, at stipendier, støtte og rådgivning, som deltagerne modtager stadig vil gavne, og at over-arbejdede, trætte og kæmpende læger vil finde opmuntring og næring inden for deres lokale CMF foreninger. (Kristen lægeforening internationalt) 
NCFI: Bed for kristne sundhedsansatte, der føler sig, som om, de er de eneste kristne på deres arbejdsplads. Bed til, at de finder andre medarbejdere, med hvem de kan bede sammen og støtte hinanden; bed for lederne i den næste generation af sundhedsansatte og gode overdragelser i ledelserne.
HCFI: Bed for Sundheds faciliteter i alle nationer, om troende som vil forbinde og samarbejde for Guds riges komme og lade det vise sig på deres arbejdsplads. 

Forbøn for Pionerer' (Arbejdere), der vil opsøge 'Mænd for Fred' på sundhedscentre rundt om i verden og inspirere og udstyre dem til at blive små samfund af tro på deres sted.
 
Bed Gud om Nationale Fællesskaber->KriSoS, KFH, SKSF m.fl., der vil have Gud -givne planer til at nå deres sundhedsinstitutioner med 'værktøjer' fra Herren til opbygning af ”Riget” der.
 
Bed om, at Sundhedscentre vil blive transformeret af den himmelske 'Dirigent' i arbejdet med de rene redskaber, som Herren ville bruge.
 
Hav tillid til Gud i Fællesskaber forvandlet gennem ansatte, der kommer fra hjem -baseret på tro og som arbejder som udvidelse af de lokale kirker i hjemmene og i samfundet

* Bed til, at medfølende pleje bliver gendannet i sundhedsvæsnet i hele verden. Det har været anset for at være det ædleste af alle erhverv og begreber som bekymring, medfølelse og uselvisk tjeneste synes at være blevet svækket i et alarmerende tempo rundt om i verden. Begejstringen for at yde den bedste omsorg for de mindste mennesker er i vid udstrækning blevet erstattet af praksis og retningslinier, der efterlader de fattige mere fattige, og hospitalerne uden medfølende omsorg. Med teknologien er den berøringsflade med patienten blevet mindre. Palpering og berøring, er blevet erstattet af sonder eller elektroniske enheder. Træthed, overanstrengelse, og manglen på, at se patienten som et lidende medmenneske er alle medvirkende faktorer.

* Gendannelse af medfølende pleje begynder med sundheds teams, hvor hver enkelt føler sig værdsat og deres arbejde værdsat, samtidig med at fremme et miljø med gensidig respekt og ægte kærlighed. Det indebærer at give håb og støtte til hver enkelt patient samt tros pleje og fremme af helbredelse.
 
Vi nærmer os Gud, som hører de nødlidendes råb og beder til, at hans kærlighed hos kristne sundhedsansatte vil blive vist gennem os for alle mennesker. Vi beder til, at vi konsekvent vil blive mindet om det gribende spørgsmål: »Hvad ville Jesus gøre? Hvordan ville han behandle denne person? Hold os fra medfølgende træthed og give os en frisk påfyldning af din kærlighed hver dag! 

Lokale Bede emner kan tilføjes her:
 
DAG FEM: "Hellige steder i kristne sundhedsinstitutioner, klinikker og sundhedsprojekter". Indledning af Dr. Arul Anketell, medlem af den internationale bestyrelse; Medlem HCFI Global Prayer Network; Regional promotor for Sydasien.

 "Herren talte til Moses... "De skal lave mig en helligdom, så vil jeg tage bolig hos dem.” 2.Mb. 25.8. Dette er vores tema, og som vi kommer til den femte dag, fokuserer vi på de kristne sundhedsinstitutioner, (praktiserende lægers klinikker og sundhedscentre) og projekter ude i samfundet. Det oprindelige tabernakel, det hellige sted, havde en række guddommelige formål. Må ethvert kristent sundhedscenter følge disse principper:
At være et sted, hvor Gud kan bo hos sit folk. (Kap. 25 8, -Kap.29.45+46)
et sted med en åbenbaring, hvor Gud vil tale til sit pagtsfolk; et forsoningssted, da det er nødvendigt for at en hellig Gud kan leve blandt dem. Et sæde for barmhjertighed og for korset; et sted for tilbedelse og forbøn. (Det gyldne alter hvorfra røgelse stiger op).

Et sted, hvor hans herlighed er åbenbar; (En sky af herlighed p. g. a. hans tilstedeværelse. 2.Mosebog 40.v 34 til 38); et sted, der tiltrækker mennesker fra alle lande til Herren. Esajas 2 v.1-3. (Herlighed ydmyghed og selv opgivende kærlighed udlevet i relationen til patienterne); en base for mission til at formidle det herlige evangelium (Joh 20.v.19-23). ”Som Faderen har udsendt mig, sender jeg også Jer".

I Johannes ' Åbenbaring læser vi den ultimative fuldbyrdelse af den plan om Guds bolig hos menneskene og en flod af helbredelse: Kærlighed og liv, der strømmer fra den hellige by til lægedom for folkeslagene. (Åb. 22 v.1-5). Må kristne sundhedsinstitutioner lade alle disse formål opfylde gennem dem. Disse vidunderlige skriftsteder til brug for bøn for kristne i sundhedsvæsnets tjenester. Mediter over disse skriftsteder. Billedet af en flod med livgivende vand så klart som krystal, der flyder fra tronen og af livets træ, der giver livgivende frugt og dens blade med helbredelse til landene, er et smukt billede for os, når vi beder for kristne sundhedsansattes ydelser. 
Vi foreslår følgende skriftsteder for at disse kan blive brugt til studie og bøn og til gentagelse i sundhedsvæsenet over hele verden. 

Kol.3 v.12-17: Kristus-lignende, medfølende, af Kristi kærlighed fyldte arbejdssteder giver fremragende, dygtige sundheds ydelser til de syge, deres familier og lokalsamfund. 

Fil. 1v. 27-30 og Kap. 2 v.12 -18: Kristus-lignende samfund står sammen i enhed og udfolder Livets Ord.

Luk.7.v.11-17: ”se da blev der båret en død ud, som var sin mors eneste søn ... Da Herren så hende, ynkedes Han over hende og sagde: ”Græd ikke! ... Unge mand, jeg siger dig: Rejs dig op” ”Herre, gør dette igen og igen, især ved at give åndeligt liv til tusindvis af patienter gennem disse institutioner".

 Luk.9. v. 37- 45:Kristus kommer ned fra bjerget med sine tilhængere og genopretter den desperate situation. Drengen og hans far er en sand præsentation af mennesker i dag. Nedbrudte og hjælpeløse, og ingen, der er i stand til at opfylde de dybeste behov. Hvor vidunderligt, da Guds enbårne Søn sagde: »Bring ham til mig« og så returnerede, denne eneste søn til den fortvivlede far. Sådan kan kristne hospitaler være tilflugtssteder for flygtninge og håb for de håbløse og sårede! Må disse scener blive gentaget over hele verden igen og igen! 

KALD TIL BØN:

ICMDA: Ros Gud for de inspirerende historier, der kommer fra Indien hvor missions hospitaler tjener det omgivende samfund med tro, nåde og udholdenhed. Da mange klinikker står over for mangel på ressourcer og overvældende behov, er kristne ledere rollemodeller for Kristus-centreret tjeneste, innovation og medfølelse. 
NCFI: Bed om muligheder og beskyttelse for kristne sundhedsansatte til at mødes og bede med og for kolleger - især på arbejdspladser, hvor kristne ikke får lov til åbent at mødes. 
HCFI: * Stor glæde og taksigelse for historierne om gudfrygtige mænd og kvinder, der som læge og sygepleje missionærer, gav deres liv for Kristus og andre.
* Genoplive kristne sundhedsinstitutioner; 
* Offentliggørelse af bibelske principper for sundhedspleje i praksis; 
* Udgive nye retningslinier for sundheds.sygeplejepleje; 
* Med ildhu at genoprette visionen og Kristi herredømme i sundhedsvæsnet; 
* Fjerne idoler og afguder og genopretning af sand tilbedelse i sundhedsvæsnet;
* Udføre relevant forskning på disse steder; 
* Oprejse nazaræere og profeter - en ung og hellig generation i sundhedsvæsnet;
* Oprette tilflugtssteder for fattige, marginaliserede og narkomaner; 
* Væresteder for forsoning inden for plejen. 
* Rejs flaget: Kristus som Korsfæstet for gudfrygtige i sundhedsvæsnet.

* Lade Guds rige være nærværende i sundhedsvæsenet.
* Ledere i sundhedsvæsnet, der vil byde Herligheders konge velkommen i hjerter og på arbejdspladser. 
* Bibelsk politik for sundheds/sygeplejepleje, skal gennemføres med integritet. 
* Rimelige lønninger til sundhedsansatte i stedet for udnyttelse - især for sygeplejersker, social og sundhedsansatte og paramedicinere. 
* Gendannelse af forbindelsen mellem plejen og Kristi legeme. 
* Kirker, der indser at mission på hospitaler også er en af deres arbejdsområder. 
* Kristne missions hospitaler, der vender tilbage til deres oprindelige bibelske evangeliske rødder. 
* Kirker, der er aktivt involverede i det omkring liggende samfund med tjeneste både i landdistrikter og byområder.
 
* Omvendelse indefra og ud af de mennesker, der tjener på sundhedsområdet.
* Forsat mangedobling af modne disciple og inden for alle områder af sundhedsvæsnet i alle lande verden over.
 * Omvendelse og tilbagevenden til den første kærlighed og fornyelse af troende i sundhedsvæsnet globalt. 
* Floder af nåde vil flyde i og gennem forvandlede hjerter og liv i alle fire områder af socialt liv: familie, kirke, arbejde og samfund.
 
Lokale Bede emner: kan tilføjes her: 

DAG 6: "Hellige områder i menighedernes engagement i hjemmepleje og i sundhedsvæsen". Indledning af Erica Grunewald, national koordinator HCF Sydafrika

Ef.2:19-22; 1 Kor.3:16; 1 Pet.2:5. 

Da vi er en del af legemet af troende og tilhører forskellige kirker, hvor medlemmerne af Kristi legeme samles, er det af afgørende betydning for os at motivere alle til at deltage i bøn for og opsøge sundhedspersonalet. Hvordan gør vi det? Tillad mig at fortælle et vidnesbyrd om, hvordan en kirke kan være involveret: For nogle år siden sad jeg på en afdeling på et af vores store hospitaler og ventede på min kollega, der var til samtale med en læge. På dette tidspunkt var folk af "en anden tro" ved at uddele forfriskninger til de patienter, der stadig ventede på deres tur til at blive kaldt ind. Så pludselig ud af det blå, kom tanken til mig: "Dette er noget HCF kunne gøre!" Med det i tankerne besøgte jeg en lokal klinik og spurgte sygeplejersken, der havde ansvaret, hvordan hun troede, at HCF kunne tjene personalet på en praktisk måde. Hendes spontane reaktion var, at vi kunne drive et suppekøkken. Fremragende forslag, men det ville kræve omhyggelig planlægning og en hel del praktisk forberedelse! 
For at give bolden op, gik jeg til præsten i kirken, hvor jeg er medlem, og han var enig med mig i, at medlemmer af menigheden skulle inddrages i dette nye initiativ. Kirken anser HCF for at være en af deres samarbejds partnere, og i nogle år har vi arbejdet harmonisk sammen, så vi når ud til denne klinik en gang om måneden. Vi kommer med forfriskninger og med bøger som også dækker vores lands forskellige sprog. 
For nylig tilbød kirken at forberede en gavepose til hver medarbejder i klinikken. Vores assistent præst ledsagede HCF holdet, mens vi uddelte gaveposer og udtrykte vores taknemmelighed over for personalet for at være villige til at tjene samfundet i frontlinjen under pandemien. Efter det, blev præsten inviteret til kort at bringe evangeliet, hvorefter den ansvarlige sygeplejerske takkede. I sin afsluttende tale udtrykte hun håb om, at personalet fortsat ville mødes til bøn en eller to gange om måneden. 

Et afsluttende forslag er, at vi inddrager vores kirker i forskellige HCF-projekter såsom: 
* At vi spørger om lov til at komme på et hospital eller en klinik/afdeling specifikt for at afholde bedemøder;
 * Koncentrere sig om "4 / 14 vinduer" (d.v.s. opmuntre børn til at bede for hospitaler syge og ansatte) 
 * Silver Line (at motivere de ældre og pensionerede til forbøn for sundhedsvæsnet , de ansatte, de syge og deres pårørende). 

OPFORDRING TIL BØN: 

ICMDA: Bed for ICMDA's nationale fællesskaber, når de søger at krydse grænsen mellem arbejde og kirke. Bed om større bevidsthed i kirken om sundhedspersonalets behov og for kristne læger og tandlæger til at bruge deres indsigt, lederskab og tjeneste til hele Kristi legeme. 
NCFI: Bed for tjeneste blandt studerende, der studerer for at blive ansatte i sundhedsvæsnet. Bed til, at mange vil komme til tro i løbet af deres studieår, og at der vil blive lagt et solidt fundament af tro i løbet af denne tid. Bed for dem, der tjener blandt studerende. 
HCFI: * Gendannelse af forbindelsen mellem sundhedsvæsnet og kirken: Ned gennem historiens annaler har helbredelse været en integreret del af udbredelsen af evangeliet. Tjenesten og missionen i det 1.Årh. kirkes var i samklang med Jesu tjeneste og helbredelser, og efter dette kom der bekymring for det fysiske velbefindende og den åndelige forvandling af mennesker uanset deres status eller tro. Helbredelse blev derefter betragtet som central for både kirkens mission og engagement, som følte sig kaldet til at reagere på sundhedsmæssige behov, især for de fattige og de marginaliserede. I dag har kirken i vid udstrækning overgivet sundhed og helbredelse til videnskab og medicin eller til missions hospitaler. I en tid som denne lad os på vegne af den universelle kirke bekræfte at sundhed, helbredelse og sundhedspleje, hører til kirkens nøgle områder. 
* Der er en særlig bøn om et tættere samarbejde mellem kirken og HCF - at både fysisk og åndeligt, vil input herfra påvirke i stadig stigende grad, både sundhedspersonale og sundhedscentre, til at blive steder for helbredelse, både fysisk og åndeligt.
* Omvendelse indefra og ud af de mennesker, der tjener i sundhedsvæsnet. 
* Forsat mangedobling af modne disciple, der er eller bliver beslutningstagere inden for alle områder af sundhedsvæsnet i alle lande verden over.
 * Omvendelse af frafaldne og første kærligheds fornyelse hos troende i sundhedssektoren globalt. 
* Floder af nåde til at flyde i og gennem forvandlede hjerter og liv i alle fire vores sociale kredse: familie, kirke, arbejde og samfund. Dr. Alex Bolek, utrættelig bønne kriger i Sydsudan, minder om forbøn for 2.Mosebog kap.17, hvor Joshua besejrede Amalekitterne med fælles bønne støtte fra Moses, Aaron og Hur. Han siger: "At Corona Virus, vor tids amalekitter med den lange liste af trusler og frygt, det bringer med sig, vil blive besejret gennem fælles forbøn af de hellige over hele verden." Sammen forener vi os i bøn i henhold til Job 38:11: "Hertil må du komme, ikke længere, og her standser dine stolte bølger" (Biblen den autoriserede af 1992) . Uoprettelige skader er allerede sket på verdens økonomier og hundredtusinder føjede sig til dødstallet mens Covid 19 drønede henover hele kloden med en utrolig hastighed, efterladende nationer og samfund vaklende i chok. Nationer og samfund som er blevet påvirket af den ødelæggende syndflod af den massive påvirkning og de  hjerteskærende råb fra millioner som fortsætter med uformindsket styrke: "Hvor længe, O Herre, hvor længe -?"

Lokale Bede emner kan tilføjes her:

DAG SYV: Den store finale: "Stedet for evighedens bolig... Se, at Guds bolig er hos mennesker ... Ser man på det endelige hjem og lever for den dag". Indledning af Dr. Chris Steyn, præsident HCFI 

Ordet til dag syv: Åbenbaring 21:1-6 "Og jeg så en ny himmel og en ny jord. For den første himmel og den første jord forsvandt, og havet findes ikke mere. Og den hellige by, det ny Jerusalem, så jeg komme ned fra himlen fra Gud, rede som en brud, der er smykket for sin brudgom. Og jeg hørte en høj røst fra tronen sige, Nu er Guds bolig hos menneskene, og han vil bo hos dem og de skal være hans folk, og Gud vil selv være hos dem. Han vil tørre hver tåre af deres øjne og døden ikke være mere; og der ej heller sorg, ej heller skrig, ej heller pine skal være mere. Thi det, der var før, er forsvundet. Og han, der sidder på tronen, sagde: "Se! Jeg gør alt nyt!” Og han sagde: "Skriv: "For disse ord er troværdige og sande!' "Og han sagde til mig, 'Det er sket! Jeg er Alfa' og Omega, begyndelsen og enden. Den, der tørster vil jeg give af kilden             med livets vand for intet." 
Da jeg skulle se min mulige død i øjnene på grund af kræft for nogle år siden, tog Herren mig gennem en meget intensiv renselsesproces og en ydmyg gennemgang af mit liv. Det varede ikke så længe, før en intens lyst til at se ind i min Frelser øjne tog fat i mig og helt undertrykte alle andre overvejelser. Den evige bolig er et sted, som han gik til for at forberede til sig selv, havde et næsten uimodståeligt magnetisk træk i mig. Selv om jeg ikke døde på det tidspunkt, har den dybe længsel efter endelig at komme ind i den nye himmel og den nye jord og være sammen med ham, aldrig forladt mig. Må jeg spørge dig, hvor parat er du til at møde Herren? Hvad med dine kære? Dine kolleger? Folk i dit nabolag? Skal vi bede for dem i dag og bede om at Guds rige vil komme i vores familie, på vores arbejdspladser og i vores nabolag? Er der nogen, som Herren lægger specielt på dit hjerte?
 
KALD TIL BØN: 

ICMDA: Bed til at medicinstuderende og yngre læger først vil søge Guds rige.
ICMDA kører kursus forløb for at udstyre og inspirere den næste generation til at se deres kald ikke blot som en karriere eller et middel til velstand, men som en opfordring fra Gud til at gå til den store læge, i Herren Jesu Kristi fodspor, som sendte sine disciple ud for at prædike evangeliet og helbrede de syge.

NCFI: Gudskelov for de forskellige kristne sundhedsorganisationer og de visioner og muligheder, de har fået for at opbygge Guds rige (HCFI, ICMDA, NCFI og andre regionale eller lands specifikke tjenester). Bed om vedvarende gensidig respekt og gode relationer. (Johs 17:21-23) 
HCFI: * Forbøn for grundlæggende ændringer inden for patientpleje, personale relationer og effektiv brug af ressourcer. Bed til, at sundhedsteamet vil tage åndeligt ansvar for deres arbejdspladser, da et stort missionsfelt er åbent for kristne, og bøn bør forblive dynamoen i hjertet af deres aktiviteter.
 * Vi beder for sundhedsministrene og hele sundhedsvæsnet; at medfølelse-medlidenhed igen vil blive kendetegnende for effektive sundhedsydelser; at lægehjælp vil være alt, hvad Gud havde til hensigt.
* Som kristne sundhedsansatte, påhviler det os at vise en livsstil, et særligt Kongerige, for dem, der passerer gennem vores hænder på daglig basis. Patienter, der kommer i kontakt med troende i blandt de ansatte vil fornemme en forskel i deres måde at tale på og opføre sig og handlinger. Ved Guds nåde vil de konsekvent stræbe efter at være »Kristi breve, kendt og læst af alle mennesker.« (2 Kor 3:2).
* Vi beder for fornyelse og genoplivning af de sundhedsmæssige områder med ovenstående karakteristika indskrevet i vores hjerter
 * Forbøn for omdannelsen af sundhedsvæsnet over hele verden til at være steder hvor Guds rige viser sig og opleves i al sin fylde. 
* Bed Gud om at evangeliet må trænge ind i alle utilgængelige områder, især i de ”lukkede” lande, med en stor ende tids høst til at følge 
* Vi beder også i dag for ansatte i sundhedsvæsnet og deres patienter i alle de ”lukkede” lande i verden; for beskyttelse og opmuntring f hemmelige troende; for følelsesmæssig og fysisk helbredelse af de efterladte, der er misbrugte eller traumatiserede af forfølgelse. 
*Forbøn for troende, der er konverteret fra andre "ismer" og nu fængslet for deres tro på Kristus, at de vil forblive stærke på trods af barske forhold og pres for at trække sig tilbage; for deres familiemedlemmer og især deres børn, der lider intenst som følge heraf. Bror Andreas, grundlægger af Open Doors International, har indskrevet disse uudslettelige ord på mange tusinders hjerte: "Vores bønner kan gå, hvor vi ikke kan. Der er ingen grænser, ingen fængselsmure, ingen døre, der er lukket for os, når vi beder." Vi forener os i bøn for Den Lidende Kirke over hele verden.

Philippe Seguin, medlem af HCFI Global Prayer Network, er blevet brugt enestående af Gud i lanceringen af en international platform for bøn på ZOOM, den første tirsdag i hver måned. Som den nationale koordinator for troende i sundhedsvæsnet i Israel, skrev Philippe for nylig: "Vi er begyndt at komme ud af vores anden bølge af total indespærring. Mange sundhedsansatte er såret i deres sjæle på grund af arbejdet i COVID-enheder, hvor folk døde på hvert vagt. Nogle sygeplejersker rapporterer at de lider af symptomer på post- traumatisk stress, er ude af stand til at sove p. g. a. at de ser deres døende patienter, når de lukkede øjnene." Så tilføjede han disse gribende linjer, det er tegnet på en omsorgsfuld hyrde i flokken: "Hvis du er en af dem, så kontakt vores kontor. Vi beder for dig, og denne mail går ud til mennesker, der beder for os alle med kærlighed og medfølelse. Du skal ikke lide alene; vi kan gå sammen til Faderen for at kaste al Jeres/vores bekymring på Ham, for Han har omsorg for Jer (1 Peter 5:7). Vi er her for at bede for Jer, opmuntre Jer og hjælpe Jer til at stå stærkt i Herren på dette kritiske tidspunkt.« Åb. 7:9,10: "Derefter så jeg, og se, der var en stor skare, som ingen kunne tælle, af alle folkeslag, stammer, folk og tungemål, de stod foran tronen og foran Lammet, klædt i hvide klæder, med palmegrene i deres hænder. De råbte med høj røst: "Frelsen kommer fra vor Gud, som sidder på tronen, og fra lammet!"
