Referat fra KriSoS generalforsamling
Lørdag den 7. maj 2022 kl.11 Valmuemarken 17, 5260 Odense SØ

Dagsorden:
1.Valg af dirigent: Kai Rasmussen blev valgt som dirigent.
2.Beretning fra leder v. Inga Helver.
2021 foregik mest online, dog fysisk generalforsamling. LHOP (Local Houses of Prayer) afholdt dels online, dels fysisk konference. Er nu udbredt i Danmark. KriSoS’ søjler bøn, evangelisation og discipelskab har forskellige tykkelse ben. Vi er særligt et bedende fællesskab, online og i grupper. Online Alphakursus – opstartet på sidste generalforsamling – har ført til actionteam, som primært mødes online. Her har man taget en europæisk inspiration op med mål om at bede for 15 kristne, som tager tro med på arbejde. Der er opstartet skandinavisk Salinecafé. Trumphet call rundsendes hver dag. Vi har outreach i Liberia. Næste skridt: Himmelske Dage. 70-års jubilæum i Sverige. HCFI års-formål: Håb.
Beretning godkendt.
3.Fremlæggelse af regnskab v. Inger Ebbesen.
Der er ca. 32 kontingenter. Pga GDPR kan vi fremover ikke få navne fra Missionsfonden fra gavegivere til at sende personlig tak. Vi må som i de seneste år sige en fælles tak for gaver i medlemsbrevet.
Regnskab godkendt.
4 Fastsættelse af kontingent: Uændret 150 kr.
5.Valg.
På valg: Inger Ebbesen, Else Marie Christensen. Begge genvalgt.
Ledergruppen består så af: Inga Helver, leder. Inger Ebbesen, kasserer. Kai Rasmussen. Else Marie Christensen, redaktør og webside administrator.
6. Indkomne forslag
Dansk deltagelse til konferencen i Sverige i september: Vi besluttede at sende en gruppe afsted.
7.Eventuelt
Der blev præsenteret en mini-flyer til Himmelske Dage med tilbud om forbøn til dem, som tager Jesus med på arbejde. Der bliver lavet en side på hjemmesiden, som der henvises til. Samme tekst vil på et tidspunkt komme i annoncen i Udfordringen.
